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/Inova Pro/24.června 08 Inteligentní bandáže na hojení závažných
poranění vstupují na český trh. Vyvinuly je domácí firmy Inotex a
Batist s Fakultní nemocnicí v Hradci Králové v rámci spolupráce ve
vědecko-výzkumném klastru Nanomedic. Toto uskupení vzniklo před
osmnácti měsíci a zabývá se aplikovaným výzkumem a vývojem
produktů pro medicínu a farmacii, jako jediné svého druhu  v České

republice.(ilu.foto)   

Tento odvětvový klastr vytvořilo na podzim 2006 celkem 15 soukromých firem (nyní už čítá 17
firem) a šestice vědeckých pracovišť a vysokých škol, které společně zkoumají, vyvíjejí a budou též
vyrábět léčiva a zdravotnické prostředky s využitím nanotechnologií, jakož i strojní zařízení pro jejich
produkci. Vznik a rozvoj tohoto klastru podpořil Evropský fond pro regionální rozvoj a Ministerstvo
průmyslu a obchodu ČR. Celková výše dotace má dosáhnout 20 milionů korun, což je zhruba
polovina nákladů projektu.

Trojvrstvý obvaz, který umí odvádět přebytečnou tekutinu z rány a urychluje tak léčbu infikovaných
ran, diabetických defektů, proleženin či bércových vředů, vznikl během několika měsíců. A vzhledem
k tomu, že je složen z již schválených a certifikovaných materiálů (netkaná textilie, viskózové rouno
a pletenina), mohl se dostat velmi rychle i k pacientům. Jde o první výrobek výzkumného klastru
Nanomedic a další mají následovat.

„Vyvíjíme obvaz s generátorem molekulárního jódu, který by měl najít uplatnění v extrémních
podmínkách, například ve vojenských operacích“, odhaluje záměry Vladimír Velebný, ředitel
biotechnologické firmy CPN z Dolní Dobrouče, a současně předseda představenstva akciové
společnosti Nanomedic. Pro chronické a těžko se hojící rány v klastru připravují biologicky aktivní
bandáž. „Jde o suchý obvaz s vrstvou kyseliny hyaluronové a dalších látek, který v ráně reguluje
vlhkost a současně dodává potřebné látky podporující hojení a regeneraci, vysvětluje vedoucí
výzkumného týmu Zuzana Valentová ze společnosti CPN, která je jedním z největších výrobců
kyseliny hyaluronové na světě. Klinické testy obvazu, na který už byla podána patentová přihláška,
mají začít ještě letos.
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»Iveco Irisbus na výstavě Transports Public 2008 v Paříži

»Robustní a šetrný vůči životnímu prostředí

»Visací zámek Hasp Lock: petlice i zámek v jednom 

»ASUS Eee Box nabízí vynikající úsporu místa a vysoký výkon

»Častolovický ROJEK: pětinový růst tržeb a vývoz do 65 zemí

»V USA budou obohacovat uran pomocí laseru

»Nikon rozšiřuje sérii digitálních jednookých zrcadlovek 

»GPS Show na Digitexu 2008 ukáže to nejlepší z navigačních technologií

»Nový monitor Samsung s dvojčetem 

»Konference „Zvyšování životnosti komponent energetických zařízení v elektrárnách“

»ČKD PRAHA DIZ podepsala kontrakt s Plzeňskou teplárenskou za 850 mil.Kč

»Czech Coal vyhlásila aukci na dodávku uhlí z lomu ČSA

»Barracuda Message Archiver si s Microsoft Outlook rozumí
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